[locTpoeHne YepTexa OCHOBbDI
NPAMOro OgHOLLOBHOIO pyKaBa.



BepTukanbHbI AMaMETP NMPOUMBI
(BbICOTa OKaTa pykaBa)

/ M,0=n,N,:2

2 : I, U3 (.) O Ha NNHKMIO rMYOUHBI NPOUMBI

10, onyctutb | Hal,l,n B (.)

nepeceYyeHus ero ¢ JIMtHUen NPonuMbI

noctaeuTtsb (.)O,.

3 0,0,= 2,5 cm- ansa 44- 46 pasmepa
0,0,=2 cm - ansa 48- 50 pasmepa

B 0,0,-BbicoTa oKkaTa pykasa (B_,)




Mepku [TpnbaBku

.+ 0.=27,5

o |£||p:59

. M,.,=6

orn

NamepeHunsa, c YyepTexa nsgenus

- [1;=... (CyepTexa CnuHKK)
4[1=... (CyepTexa Nono4kn)

42=... (C YepTexKa NOJIOYKN)



B naHHom cnyyae B_,=15 cwm.

LLinpnHa pykaBa:

Lp BBepxy = O+ = 27,5+6=33,5 cm.
NMpoBecTn ABe B3aUMHO
nepneHAUKYNApPHbIE FIMHUU C
nepeceveHnem B Touke 0,.



BHu3 ot (.) 0, oTknaabiBatot 0,P =B _. =
15 cm (Cc YepTexa OCHOBbI).

JInHnA HKnza:

O,M=[,=59 cm

JInHuA nNokTA;

0,/1=0,M:2+ 4 = 59:2+ 4 = 33,5 cm

U3 (...) P, J1, M nposecTu ropusoHtanu
BJ&IEBO U BMNpaso.
O,M - nMHuA nepeaHero nepekara.
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LLinpuHa pykaBa B rotToBOM Buae

0,0, =Ll BBepxy : 2= 33,5:2 = 16,75 cm.
U3 (.) O, onycTnuThb | Ha ropusoHTans P
n noctaButhb (.) P,.

P, M, - nuHuA nokteBoro nepekarta



Bbicwas (.) okaTa O:
0,0=0,0,:2=16,75:2=8,4
JlnHuna cepeauHbl pykaBa:
U3 (.) O onyctntb | Ha
nuHuio P_ n noctasuTs (.) P,
NPOAOITKUTbL BepTUKanb
BHU3, nocTtasuTb (.)M,
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M, M,

BcnomMmoraTtenbHsble (...) ansa
npoBeAeHUA FIMHUM OKaTa.
KoHTponbHaa Haaceuka 1
cooTBeTCTBYeT Touke [1; Ha YepTexe
MOJIOYKHU

0,1=T M, c yepTexa nonoykn(t ot (.) P,)
1+1' =0,5 cm (— o1 (.)1),

KoHTponbHas Touka P; cooTBeTCTBYET
Touke [1; Ha YepTexe CMUHKM.

PP,=I",I1; c yepTtexa cnuHku(? ot (.) P,).
P,P';=0,5cm(«— oT (.) P,).
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0,0,=0,0; 0,0,=0,0:2-1,5=...
Touku 1', 0, n P';0, coeanHunTb
NPSAMbIMHU
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0,2=2-2,5 cm (no 6buccekTpuce),
0,3=1-2cm (no buccektpuce).



,=P.P, (< o1 (.)P,);
=P P, (— ot(.)P,).



(..) P; n P, coeanHuTtb npamon,
pasgenuTb nononam, noctaBuTb (.) 6.
6+7=1-1,5 cm. (no L ot (.) 6)

P, P_8=I',2 (c uepT. non-kn) +1,5¢cm =
2,3+1,5=3,8cm (no buccekTpuce Pn).




NMpoBecTn NMHUIO OKaTa pyKaBa
yepes

(..)P,,6,P;,3,0,2,1',8,P, nnaBHOM
reKanbHON KPUBOW




NMocTpoeHue nMHUN HU3a.
M,M,=M M,;=1 cm(toT()Mwn | oT(.) M,)
coeAuHuTsb (...)M,,M,,M,M;,M,. nnaBHoun
p. BbIMYKNO-BOrHYTOW NMHMEN
11




momy M

O6BecTU KOHTYp pyKaBa
OCHOBHOW JNIUHUEN






